



**Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának
Polgármesteri Hivatala**

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@upcmail.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: 45- ~~18~~./2017.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2017. február 8-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói pályázat elbírálása

Előterjesztő: Vincze József polgármester

Ellenjegyezte: dr. Percze Tünde jegyző

Melléklet: 1 db pályázat

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi:

Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A művelődési ház igazgatójának Jobbágy Ilonának vezetői megbízatása 2016. december 20-án lejárt, miután a képviselő-testület 278/2011. (XI.29.) sz. önkormányzati határozatával 2011. december 20-tól kezdődően 5 éves időtartamra nevezte ki.

A képviselő-testület 2016. december 16-i ülésén 203/2016. (XII. 15.) határozatával döntött a pályázat kiírásáról, valamint azon tényről, hogy az igazgatót a pályázat elbírálásáig – változatlan bérrel – megbízza az igazgatói feladatok elvégzésével.

A pályázati felhívás KSZK honlapon és a település honlapján és a megjelent.

A benyújtási határidő alatt 1 pályázat érkezett, Jobbágy Ilona részéről.

A becsatolt pályázat és mellékletei megfelelnek a kiírásnak: szakmai önéletrajz, vezetői program, elképzelések, iskolai végzettség igazolás, erkölcsi bizonyítvány, nyilatkozatok.

A komplett pályázati anyagot csatoljuk az előterjesztéshez.

A képviselő-testület és ennek megfelelően a bizottság is az Möt. és SZMSZ értelmében titkos szavazást tarthat a hatáskörébe tartozó kinevezés, vezetői megbízás kapcsán. Véleményem szerint nincs szükség titkos szavazásra, de a döntés az Önöké.

A pályázó a nyilvános ülésen való tárgyaláshoz hozzájárult.

A pályázó lokálpatrióta, szakmai és vezetői rátermettségét az elmúlt években, megítélésem szerint mindenki előtt bizonyította.

Ismételt megbízásával úgy gondolom, hogy az a színes, lelkes, sokoldalú és a helyi hagyományokat, értékrendet maximálisan szem előtt tartó vezetési irány folytatódik, amit pályázótól az elmúlt 5 évben megszoktunk.

Kérem a T. Bizottságot, valamint a Képviselő-testületet a pályázat véleményezésére.

Határozati javaslat

.../2017. (II.08.) sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a művelődési ház intézményvezetői állására benyújtott pályázatot, melyet a Kjt. és a végrehajtására kiadott 150/1992.(XI.31.) Korm. rendelet előírása alapján elbírálta, mely alapján a Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár igazgatójának

Jobbágy Ilona 2351 Alsónémedi, Szabadság tér 10. szám alatti lakost bízza meg.

Vezetői megbízás határozott idejű: 2017. február 15-től kezdődően 5 évre szól.

Illetményét a Kjt., a vezetői pótlék mértékét a végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 3. számú mellékletében foglaltak szerint, 200 %-ban állapítja meg, ennek megfelelően:

Alapilletmény	210.438 Ft
Vezetői pótlék	40.000 Ft
<u>Munkáltatói döntés</u>	<u>164.000 Ft</u>
Összesen:	414.400 Ft

Kinevezésének feltétele, hogy a többfunkciós intézmények vezetésére vonatkozó államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó tanfolyamot el kell végeznie a megbízását követő két éven belül, és az azt igazoló okiratot be kell mutatnia a munkáltatónak.

Igazolás hiányában a vezetői megbízást 2019. február 15-étől a Képviselő-testület visszavonja.

A testület kéri a polgármestert, hogy a vezetői megbízással kapcsolatos feladatokról gondoskodjék.

Határidő. 2017. február 28.

Felelős: polgármester

Alsónémedi, 2017. február 2.

Az előterjesztés törvényes!

Dr. Percze Tünde
Jegyző




Vincze József
polgármester